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Az állatok világnapja a Kincskereső Tagóvodában 

 

Óvodánkban feladatul tűztük ki azon értékek, ismeretek, magatartásformák és életviteli 

szokások közvetítését, melyek felkészítik cseperedő gyermekeinket arra, hogyan óvhatják 

meg természetes, környezetünket.  

Az élménynyújtás, tapasztalatszerzés, tevékenykedés a legjobb módszer arra, hogy az óvodás 

gyermekek az állatokkal közeli kapcsolatba kerüljenek, ezáltal kialakuljon bennük a szeretet, 

gondoskodás, védelem érzése.  

 

Állatok világnapján a nagycsoportos gyermekeink a Pesterzsébeti Gyermekmosoly óvoda 

Mákvirág tagóvodájában voltak. 

A program rendkívül színvonalas és tartalmas volt: 

 

Mozgásos játékok 

Meseszoba 

Dalos játékok 

Készműves tevékenység 

Jóga 

Állatsimogató 

 

A nap, számos izgalmas tevékenységet tartogatott, melynek keretében a gyerekek jobban 

megismerhették a körülöttünk élő állatokat, megtanulhatták, hogyan gondoskodhatunk róluk, 

hogyan óvhatjuk őket.  

Az állatsimogatóban alpakkák, kecskék, juhok és egy kis póni köszöntött minket, lehetőséget 

adva a közvetlen kapcsolatfelvételre az állatvilággal. Az egyik teremben varázslatos mese 

előadásban volt részünk, egy másik teremben énekes játékokat játszhattunk egy másik 

óvodáscsoporttal közösen. A gyerekeknek lehetőségük volt kirakó és logikai játékok 

segítségével bővíteni tudásukat a különféle állatokról. De talán a legjobban az akadálypálya 

kihívása tetszett nagycsoportosainknak, melynek teljesítését éremmel jutalmazták.  

A nap folyamán almával is megkínáltak minket. 

Összességében elmondható, hogy az esemény minden részlete gondosan megtervezett volt, s 

minden pillanatot színvonalas élménnyé tett. 

A gyermekeinknek, vidáman és fáradtan értek vissza a csoportba. Örültek, hogy egy másik 

óvodában voltak, és sok élményben lehetett részük. 
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A Kincskereső tagóvodában, a hét mesével kezdődött:  

 

A kiskakas gyémánt félkrajcárja. 

 

Vetítéssel, bábozással elevenítettük meg a mesét a gyermekeknek. 

A diavetítés mindig sikeres program, a csoportban is többször elmeséltük, ezt a mesét. 

Sokat gyurmáztak, érméket készítettek, boldogan vitték haza, számolgatták. 

A közös és a csoportonkénti tevékenységek is mind kedves események voltak a gyermekek 

számára. 

 

Az óvodánkban is lehetőség volt, közelről megnézni, megsimogatni néhány házi állatot, 

valamint a beszélgetés során sok ismeretet is szerezhettek a gondozó által. 

Az Állatok Világnapján, játékos formában gazdagítottuk ismereteiket az állatok életéről, 

védelméről.  

A környezeti-, matematikai-anyanyelvi-, zenei-, pszicho-motorikus-, képzőművészeti -, 

gyakorlati nevelés. területeit érintve, a komplexitás 

elvét is követtük. 

Megvalósítási forma: játékfűzés, melynek fő célja 

nem kimondottan a gyerekek értelmi-, kognitív 

ismereteinek elmélyítése, rendszerezése, rögzítése, 

hanem az érzelmi szféra gazdagítása, maradandó 

élmény szerzése. 

A fenti projekt megvalósításának folyamatában 

legfontosabb célként fogalmazódott meg a 

gyermekek környezettudatos magatartásának 

alakítása, fejlesztése.  

Mindezek mellett megemlítendő, és további kiemelt 

célként megfogalmazható a gyermeki aktivitás, 

motiváltság, kíváncsiság ébrentartása és 

játékszükségletük kielégítése, a kreativitás előtérbe 

helyezése, a kompetenciaérzés kialakítása, fenntartása és csoportkohézió erősítése. Ezért, fenti 

projektünkben a legtöbb időt a játékra és mozgásra szenteltük felejthetetlen élményt nyújtva 

óvodásaink számára.  

 

Ügyeltünk arra is, hogy elegendő idő jusson a gyermeki tevékenységekre: a szabad játék, 

mozgás, kezdeményezések, ötletek és javaslatok meghatározására.  

Próbáltuk megteremteni annak a lehetőségét, hogy a gyermek az önfeledt játékon, a 

mondókákon, a zenén, az alkotómunkán, saját tevékenységén keresztül szerezhesse meg 

azokat az élményeket, amelyek megnyitják, és ébren tartják benne a vágyat az állatvilág, a 

közvetlen környezetünk természeti értékeinek megismerésére és megóvására. 
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Amit elterveztünk, megvalósult, sok játékot ismerhettek meg a gyermekek.  

Az állatos könyvek nézegetése, meglévő játék állatokkal tartalmasabb, ötletesebb játékok 

valósultak meg.  

 

Eszközöket készítettünk a mesékhez, örömmel játszottak a sík- és kesztyűbábokkal.  

Sok maradandó eszközzel gyarapodott a csoportunk is, melyekkel a továbbiakban is tudnak 

játszani. 

 
 

Budapest, 2023. okt. 09. 

 

Németh Istvánné 

Óvodapedagógus 

 

 

 

 
 


